

雷霆三巨头难有化学反应,一场绝杀变反绝杀

没到最后时刻,真不能高兴太早



雷霆与森林狼一战,让雷霆三巨头彻底感悟了大起大落。 新华社发

人生的大起大落实在太有趣,雷霆队与森林狼队就完美地阐述了这句话的含义。北京时间23日,森林狼客场115:113战胜雷霆。第四节最后时刻,场上的剧情可谓跌宕起伏,卡梅隆·安东尼的准绝杀一度让雷霆球迷看到希望,但是最终被维金斯的绝杀三分又浇灭了希望。

绝杀秒变被绝杀,傻眼

比赛的前三节,森林狼队领先多达17分,结果雷霆队在第四节打出了潮水般的攻势,在最后时段将比分追成110:110。

比赛最后还剩9秒,眼看森林狼队又要在关键时刻输球,唐斯站了出来。他用漂亮的假动作晃飞亚当斯,一个健步杀入篮下完成上篮。比分被改写为112:110,森林狼队领先雷霆队2分。此时的雷霆队有两个选择,一是攻击篮下得2分或者造成对手犯规博得罚球机会进入加时赛,二是冒险飙射三分球从而直接一把定输赢。

刚刚加盟雷霆队的“甜瓜”卡梅隆·安东尼果断选择了后者,他用一记标志性的干拔三分将比分反超,现场的雷霆球迷瞬间陷入一片沸腾之中。此时留给森林狼队只剩下4.7秒,而且森林狼队已经没有了暂停机会,他们被迫从后场开始发球。毫不夸张地说,森林狼队被逼上了绝路。

就在这时,被人们诟病已久的维金斯爆发了,他持球推进依靠队友的掩护甩开了防守,随后在距离三分线还有两步远的地方突然出手,皮球打板命中。凭借维金斯这一记荡气回肠的绝杀,森林狼队以115:113惊险地拿下了比赛。而此时的威少略带沮丧的回头凝望,乔治才刚从地上爬起,而安东尼只能痴痴地坐在技术台上。

天赋在手加努力,爆发

维金斯的这记绝杀是他职业生涯

的第二次绝杀,这记绝杀的发生并非即兴的表演。根据森林狼队主力大前锋塔吉·吉布森透露,比赛最后这一回合的战术每次训练都会演练4-6次,最终造就了维金斯的力挽狂澜。

全场比赛,维金斯得到了27分7篮板4助攻的数据,在命中那一记绝杀之前,维金斯的三分球是6投1中。尽管如此,他还是用行动证明了自己拥有一颗大心脏。维金斯日前刚刚与森林狼队签署了一份5年总价值1.46亿美金的肥约,这记绝杀算是他回馈森林狼队的第一份“大礼”。

2014年的选秀大会上,维金斯以状元身份被骑士队摘下。尽管贵为状元,但维金斯在参加选秀时选秀模板却被定为了鲁迪·盖伊——一个运动天赋出色,进攻技巧娴熟多样,却在防守端存在明显问题的准全明星级别球员。

实际上,从过去三个赛季的表现而言,维金斯与盖伊的轨迹几乎惊人的相似。两人都在同阶段成为联盟顶尖的得分手,但身材、力量对抗方面都存在问题,而且都没有展现出足够的领袖气质,投篮选择存在一定问题,另外球队都没有在得到他们之后打进季后赛。

简而言之,两位都是不爱防守的纯得分手。

本赛季至今,维金斯场均能够贡献24.7分5.7篮板1.7助攻的数据。得分方面延续了良好的势头,但如果维金斯想要将自己的职业生涯提升一个档次,那么他至少需要在身体力量、技术细腻程度、投篮选择、防守技巧及专注度等各个方面有所提高。希望维金斯

本赛季能够兑现自己的天赋,在未来成为一名全明星级别的球员。

三巨头磨合不力,白搭

常规赛前三战,除赢了羸弱的尼克斯外,雷霆两天内已经连续倒在重建中的爵士与森林狼脚下。论实力,拥有三巨头的雷霆应该在二者之上,可怎么就赢不了球呢?很无情的现实,在NBA,有时1+1+1真的不一定等于3,甚或减值,目前的雷霆即如此,病因很简单,就是磨合不力。

以近三战来看,乔治与安东尼在防守端投入极大精力,也有效地提升了雷霆防守强度,仅此役哥俩儿就联手送出7个抢断,但是,由于磨合度不够,重叠站位与愣神,还是时有发生。

而这种现象不仅仅是发生在三巨头身上,比如罗伯森与阿比内斯,究竟用哪一个更好呢?在赛场之上,多诺万也提出这种疑问。所以,磨合这事儿,已经成为雷霆最头疼一环,远比本场比赛反绝杀更可怕。

“我们为彼此而战,这就是我们存在的意义,没人在意自己是否持球和数据,我们只希望让比赛更简单。”这是雷霆首战赢下尼克斯后,保罗·乔治在接受采访时的回答,可从近两场来看,无论是进攻还是防守,他期望的“简单”并未真正奏效,球队渴望的化学反应也并未发生。

难题已摆在多诺万与三巨头面前,他们需要快刀斩乱麻,尽快作出抉择,毕竟留给他们的时间只有一季。

(宗文)

太阳队主帅率队三连败 NBA新赛季首位 下课主帅诞生

本报讯 整个2016-2017赛季,NBA联盟30支球队没有一位主教练下课,这还是自1970-1971赛季之后头一遭。不过我们也明白,这样的“奇迹”不可能连续第二年上演,但恐怕没人想到变化来得这么快。

北京时间23日,据美国媒体报道,在经历了开局三连败之后,太阳队已经解雇了他们的主帅厄尔·沃特森。根据统计,NBA历史开季最快下课的主帅是多尔夫·谢伊斯,他在1971-1972赛季只带领布法罗勇敢者队打了一场比赛就被解雇了。在谢伊斯身后的就是同为三场比赛下课的沃特森和前巴尔的摩子弹队主帅奇克·雷瑟(1952-1953赛季)。

本赛季常规赛开始以来,太阳队惨遭三连败,其中两场都输掉40分以上。揭幕战,太阳队输给开拓者队48分,上一场他们又输给快船队42分。很显然,太阳管理层无法忍受球队以这样的方式输球。最终,他们决定在赛季三场比赛过后就解雇主帅沃特森。

沃特森是2001年的39号新秀,职业生涯里效力过超音速、灰熊、掘金、雷霆、步行者、爵士和开拓者。

2015-2016赛季,沃特森加盟太阳队担任助教。当杰夫·霍纳塞克被解雇之后,沃特森成为代理主帅。去年4月,太阳队和沃特森签了一份3年期的合同,并任命他为太阳队的主帅。

上赛季,太阳队的战绩仅为24胜58负,西部垫底。本赛季开始才打了三场比赛,沃特森就遭到了解雇,他也成为本赛季第一位下课的NBA主帅。

(新体)